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1. MTPOXOEXH OMOXHMON- ETEPOXHMON
e opdonpovg kéve tpdcbeon kot Ao To Koo Tovg TPosnUd
Y etepdonuovg kéve agaipeon kot falm To Tpoonud Tov PHeYOADTEPOL 0p1OLOD
Ty +3+2=+5 XPHXIMO

+3-2=+1 KéBe apBpog yopic mpéoonpo dexdpoocte
34+2=-1 Ot etvan BeTkdg, Onhaodn o = +a my. 3=+3
-2-3 =-5
2. IOAAATIAAZIAEZMOY , ATAIPEXH OMOXHMON- ETEPOXHMON
Y& opoonuovg Balovpe mpdonuo (1), o B a- B |a:p
EVD o€ £T1EPOSNUOVE (-) N N N N
. +3(+5) =+15 T - - -
+3(-5) =-15 - + - -
-3(+5) =-15 _ _ N N
-3(-5)=+15
3. ANATOI'H OMOION OPON (ITPOXOEXH NOAYONYMON)
(xavovpe mpdlelg, mpdcheon KL apaipeon, UOVO pE T OPOLNL)
Y. 3x2+2 = TIIIOTA (émpene va £xo povo x 1;| novo voouepa) [IPAZELEZ ME TA x
5x"-4x = TIIIOTA (émpeme va £ udvo X 1 HOVO X) P p—
6x*+3 = TIIIOTA (émpene va éxm povo X° | OVO VOOUEPOD) XTAXTX
_ . . . L 0x=0x=0
3x +y=THIOTA (émpeme va £ udvo X 1 LOvo y) =2
20+3p = TIIOTA (énpene vo £xm povo o 1 povo fB) X _ X__ X
3x +7x = 10x XTx=X 3
2X2-5X2:-3X2 X" X=X"X"'XTX
8a -30.=5a 2.3XZ26X 3
3x - 4x°=12x
4. TIPOXOADPAIPEXH [TOAAQON OPON
Y. LOVO UE aptOpong
A=3+4-7-8+4-6-T+1-5+6+2-4
Ipaoo mpdta ta (+), Hetd Ta (-) (T LETPANE GTO GOVOAO UNV EEYAGOVILE KOVEVDL)
A=3+4+4+1+6+2-7-8-6-7-5-4
Awypapovpe avtifetovg (+a, -a) , oV LIAPYOLY
A=3+ A +4+1+6+2-7-8-6-7-5-4
[TpocBétovpe 6Aa Ta (+) ko falovpe (+), mpocshitovpe dAa ta. (-) kot falovpe (-)
A=+10-27
Kévoupe povo pia apaipeon
A=-17
(. PE AVOYOYES , X7, X, APLOPODC
B= 3x-5x”+6-3x-7-2x+5+7x-5x -2+4+5x* +6x*-3x-8x” -4-6x-11-4x
I'paoo mpota ta X%, LETA TaL X, PETE TOVG aplOog (e TNV GEPA TTOV TAL GLVAVTIM)
(to petpdpe 6To GHVOAO UNV EEXAGOVLLE KOVEVQL)
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B= -5x’+7 x*+5x>+6x° -8x° +3X-3X-2X-5X-3X-6X-4x+6-7+5-2+4-4-11
Xwpilovpe og KOs oo 6po Tovg BETIKOVE OO TOVS APVNTIKOVS

B=+ 7x*+5x>+6x° -5x°-8x°+3x-3x-2x-5X-3X-6X-4x +6+5+4-7-2-4-11
Awypapovpe avtifetoug (+a, -a) , oV LEPYOLY

B=+ x>+ 557 +6x° 5% -8x’+3X 3N -2x-5x-3x-6x-4x+6+5+ X -7-24-11

[TpocBétovpe o KGO dpo ta (+) ko Balovpe (+), mpocBétovpe ta (-) ko Pdlovpe (-)
B=+ 13x*-8x"-20x +11-20

Kéve pio apaipeon oe kG0e 6po (o0 X°, 6Ta X, GTOVE ApLOHonC)
B=+ 5x’-20x-9

2TOpATAO , YI0TL TEAELOOAY 0L OVAY®YEG OHOLDV dpav (deV yivovTal GALES TPAEELS)

5. AITAAOI®H ITAPENOEXEQN

To (-) ¢ and mapévBeon aAAalel OAa Ta TpOo U OTav Pyaivel n mapévBeon,
eV 10 (1) Ta apnveL dmwg sivar.
. — (3%°-5x+4y-20+3)= -3x°+5x-4y+20-3

+ (5%°-4x+8B-3x" +9)= +5x7-4x+8p-3x" +9

6. EINIMEPIETIKH IAIOTHTA (TOY ITOAAATTAAYTAZMOY Q¥ IMTPOX ITPOXO®EXH)
(ITIOAAATIAASTAYMOY TIOAYONYMON)
(6tav €y apBud pe mapévheon covveydeva N TapevBEcelg 61000y Kd, Evvoeital To i)

my. —2(3-5x" +7x) =—6+10x" —14x (opOudc eni mapévOeon, vroroyilem to (- ) Tov -2)

(K(&;ﬂ =x"-3x—x+3 (mapévbeon eni mopévOeon)
T |

-2 ':K'ILE:{'BZ' = 2(x* =3x—x+3)=-2x"+6x+2x—-6
= (ap1Buog emi dvo mapevBéoelc, TpmTa TIC SVO TOPEVOESELS Kot 0,TL Bpw GE
nopévOeoT) KOl LETA EMUEPIOTIKN LE TOV aplOno)
3(3x+4)" = —3((3x)2 +2:3x-4+ 47| = =3(9x% + 24x+16) = —27x% —72x - 48

(apBpog ent TavTOTTA, TPMOTO TNV TOVTOTNTA KoL O,TL Bpd € TAPEVOEST] KOl LETE EMUEPIOTIKN
Tov aplfpo pe v mapévleon)

7. AYNAMEIZX
OCO :1 30 :1
v al = 51 = 5
a'=a-a-a-..a
dopéc moAl ] opiog a’*=a-a "oro TETPAYOVO" 7> =7-7=49
a’=a-a-a "crovkofo" 3 =3-3.3=9.3=27
mpocoy: —a’ =—(a®) evé (—a) =+a® mhady -3*=-9, eved (-3)*=+9
NS A
a”' =—, “avtictpopogov .’ 7' ==
a 7
1 1 1 i

51
a = 4= = =
a 4 4-4-4 16-4 64

q
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8. [IPOTEPAIOTHTA ITPAEEQN (ZEIPA TTPAZEQN)

A. Xopig [Mapevhéoelg
1. Avvaperg
2. MoMomlaciac ol — Aloupécelg
3. [Ipocbécelg - Apapécelg

A=4.2°-8:2"+6":(-3)-4 :(—2) +67:7° -5 +3:9' +(—7)2 :2°

Kévovpe mpdta pHovo Tig SUVALELS Kot apriVOVLE ToL VITOAOUTH OTTMG Elvat
A:4-8—8:4+6:(—3)—16:(—2)+36:1—25+27:9+49:1

Metd kdvoupe Hdévo Toug TOALUTAACIOGLOVG KOt TG OLPECELS TPOGEYOVTOS T TPOCTLLOL
A=32-2-2+8+36-25+3+49

Téhog KGvoupe TpocBicelc ki apaipéoels , yopilovtag Tovg Betikovg and Tovg apvnTikoHs
A=32+8+36+3+49-2-2-25

[TpocBétw dAa ta (+) kKo Balwm (+), TpocBétw dAa ta (-) kot Balw (-)
A=128-29=99

B. Me TlapevBéoeig
Kévovpe tig mpaéeig pévo pécsa otic mapevhioelg pe ) mapondve cepd (1-2-3) , apnvovtog
Ta vTdAoma £E® amo TIS mapevOEGELS dmwg etvar Kot LOALG eOYoVV 01 TapevBEGELS KOVOVLLE
TIg TPA&eLg dmwg mpwv (pe v ogpd 1-2-3)

B=2(3 -7:2")(-72+6:2+2-5°) ~2*(3-47:(-8)) ~(4-5-4-4-3)(2-5) +(~6)" :4+5:(-5)
Kévovpe tic mpaéeig poévo péca otig mopevOEGELS e TV YVOOTH GEPE KOl APT)VOVLLE TOL
vrdloma Ommg etval, péxpt oe kébe mapévOeon va peivet Evag apBudg

B=2(3—7:1)(—49+6:2+2-25)2—22(3—16:(—8))—(20—4—12)(—3)+(—6)2 4+5:(-5)

B=2(3-7)(-49+3+50)" —2*(3+2) (20-16)(-3) +(~6)" :4+5:(-5)

B =2(—4)(+3+50-49)" —22(5) —(4) (-3) +(~6)" :4+5:(-5)

B =2(—4)(53-49)" =27 (5) —(4)(-3) +(-6)" :4+5:(-5)

B =2(—4)(4)" —22(5)—(4)(-3) +(~6)" :4+5:(-5)

Tote KOV TIg TPAEELS [LE TNV TOPATAVE® GEPA TPOGEXOVTOS T, TPOCTLLOL

B=2(—4)16-4(5)—(4)(-3)+36:4+5:(-5)

B=-128-20+12+9-1

B=+12+9-128-20-1

B=21-149=-128

I. Me Aykiotpo, Aykodlec, ITopevbéoeig
Ta Byalovpe and péca mpog ta £

Y. 1e peTaPANTEG Kot aptBpovg (ahyeppikn| mapdctoon)
(TowTdTNTEG PE OLVALELS , EMUEPICTIKES , OTOAOLPT) TAPEVOEGEDY KL AVAY®OYES)
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T =2{3x=2[x=3x(7—x)+x—4]-(x-2)} +2[ 3(2x+1)-4](x—3)-x(5-x)
[ =2{3x-2[x=21x+3x" + x4 ]~ (x~2)| +2[6x+3-4] (x~3) —x(5-x)
I=2{3x-2x+42x—6x" —2x+8—x+2} +2[6x~1](x~3) - x(5-x)
['=6x—4x+84x—12x° —4x+16—2x+4+2(6x2 —18x—x+3)—5x+x2
T=6x—4x+84x—12x" —4x+16-2x+4+12x" —36x—2x+6—5x+x°

Xopilo tovg 6potovg dpovc, SNAad TpdTa Ta X°, HETE Ta X, Kat TEAOG TO VOUIEPO!
F=—12x2+12x" +x* +6x—4x+84x—4x—2x—36x—2x—5x+16+4+6

Xopilo otovg dpotovg dpovg o (+) amd ta (-), SnAadn ot X, 6Ta X, Kot 6T0, VOOLEpa
T=+127 +x°— 127 +6x+84x—dx—4x—2x—36x—2x—5x+16+4+6

[TpocBétm dAa ta (+) kKo Balwm (+), TpocBétw dAa ta (-) kot Balw (-), GTOVE OLOOVG
Opovg

I=x"+90x-53x+26

] XPHEIMO
I'=x"+37x+26 KéBe ap1Bpog mov dev givar khdopa
9. [IPAZEIE ME KAAXMATA YPAQETAL GOV KAAGLLOL LLE TOPOVOULAGTY TNV
. . a 7
Oudvopa Kavovpe povo og tpdodeon povada , nrodi a = 1 ™ 7= 1

KL 0poipeon, Oyl G€ TOAATAAGIOCUO KO S1O{PEDT).

Oudvopa Aéyovtot Ta KAdopato mov £xovv Tov 1610 mapovopaot (to EKIT tov tapovopactdv).

o 2.5_25_10 a)_, (a) e () 28 zV:(EJV
37 3.7 21 ) \p) p\p a’ \p a
25 27 27 14 . . : : . .

(+) a. 3 ; = 33 = 35 = s (avTioTpéPm droupétn kot avti yio dtaipeon KAve moAAaTAOCIAGHE)

2 (moAhamdhactdlm Tovg AKPOVG OPOVG KAl TO YIVOUEVO Umaivet
B. 2 : S _3_ 2-7 _ 14 apOuN g, mMoAAUTAACIAL® TOVG HEGOVS OPOVE KOl TO YIVOLEVO
37 5 5 15 UTO{VEL TOPOVOLUGTIG)

7
(+),(-) opdvopa, agot Ppodue to EKII, ota karmehdkio dlovpe tov apBpd (EKIT/mapovouactn)

3

6
2 7 5EKH62 7 é_ 13
1

33261 6 6 6 6 6 6 &

3 2 3 2

2:2 37 65 4 21 30 4-21+30 4+30-21 34-21 13
2.

10. ITPAZEIY ME PIZEX
Kévo mpdcheon, apaipeon pillav povo dtav Exm idieg pileg, cav mv owowmyn
s (

my.  2++/3=TIIOTA

V2 +4/3 = TINOTA (»g)z=3, ()g)z=5 Ya-p -

;ﬁizgiﬁg \/(_3)2:\/372=\/§=3 (%)Z:a’ |a|
543=53 Jo=0, V=1, J4=2 (aﬁ)z=a2()ﬁ)zza2.lg

37243 =126 Jo=3 ..., Je4=8

3\/7-2\/7=6()ﬁ)zz6.7:42 (3\/5)2232(\/5)229-2:18
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